大家好,关于1998股市很多朋友都还不太明白,今天小编就来为大家分享关于1999年股市行情回顾的知识,希望对各位有所帮助!

#### 本文目录

- 1. 1998香港金融危机始末
- 2. 1998金融危机对国内影响
- 3. 98年金融风暴始末
- 4. 1998年金融风暴始末
- 5. 1998年亚洲金融危机始末

### 一、1998香港金融危机始末

- 1、1997年下半年,美国著名金融家索罗斯旗下的对冲基金在亚洲各国和地区发起了连番狙击,并获得了极大的成功,使泰国、马来西亚、印度尼西亚等国家和地区几十年来积存的外汇一瞬间化为乌有,由此引发了二战后对这些国家的政治、经济和社会生活各层面冲击最巨的亚洲金融危机。1998年6-7月间,索罗斯把矛头对准了港元,开始有计划地向香港股市及期市发动冲击。
- 2、香港金融保卫战是经济实力的较量。截至1997年12月底,香港的外汇储备为928亿美元,是全球第三大,仅次于日本和中国内地。1998年8月下旬,香港特区政府决定对国际炒家予以反击,香港金融管理局在股票和期货市场投入庞大资金。

## 二、1998金融危机对国内影响

很多企业实力不够。在金融危机的影响下,他们可能会出现资金周转困难,或者企业损失订单,导致企业经营受到影响而裁员或者直接倒闭的情况。

企业经营困难,依靠工资收入的老百姓,可能会失业,所以很多人害怕金融危机的到来,因为对人们的日常生活会产生巨大的影响。

金融危机的出现会导致经济发展的倒退,当时的股市大多情况是熊市,股票的价值会持续贬值,有的甚至蒸发了几十万、几百万,损失是不可估量的。

在金融危机的强烈压迫下,很多企业意识到自己的不足,老百姓也认识到了自己的不足。许多企业和老百姓都在寻找更合适的生存方式,从而积极寻求改变,这可能是金融危机带来的唯一积极的一面。

### 三、98年金融风暴始末

- 1、这场金融风暴起源于1997年亚洲金融危机。
- 2、1997年7月2日,亚洲金融风暴席卷泰国。不久,这场风暴波及马来西亚、新加坡、日本和韩国、中国等地。泰国、印尼、韩国等国的货币大幅贬值,同时造成亚洲大部分主要股市的大幅下跌;冲击亚洲各国外贸企业,造成亚洲许多大型企业的倒闭,工人失业,社会经济萧条。
- 3、打破了亚洲经济急速发展的景象。亚洲一些经济大国的经济开始萧条,一些国家的政局也开始混乱。泰国,印尼和韩国是受此金融风暴波及最严重的国家。新加坡,马来西亚,菲律宾和香港也被波及,中国大陆和台湾则几乎不受影响。
- 4、1998年初,印尼金融风暴再起,面对有史以来最严重的经济衰退,国际货币基金组织为印尼制定的对策未能取得预期效果。1998年2月11日,印尼政府宣布将实行印尼盾与美元保持固定汇率的联系汇率制,以稳定印尼盾。此举遭到国际货币基金组织及美国、西欧的一致反对。国际货币基金组织扬言将撤回对印尼的援助。印尼陷入政治经济大危机。
- 5、1998年9月2日,卢布贬值70%。这都使俄罗斯股市、汇市急剧下跌,引发金融危机乃至经济、政治危机。
- 6、俄罗斯政策的突变,使得在俄罗斯股市投下巨额资金的国际炒家大伤元气,并带动了美欧国家股市的汇市的全面剧烈波动。到1998年底,俄罗斯经济仍没有摆脱困境。1999年,金融危机结束

# 四、1998年金融风暴始末

- 1、这场金融风暴起源于1997年亚洲金融危机。
- 2、1997年7月2日,亚洲金融风暴席卷泰国。不久,这场风暴波及马来西亚、新加坡、日本和韩国、中国等地。泰国、印尼、韩国等国的货币大幅贬值,同时造成亚洲大部分主要股市的大幅下跌;冲击亚洲各国外贸企业,造成亚洲许多大型企业的倒闭,工人失业,社会经济萧条。
- 3、打破了亚洲经济急速发展的景象。亚洲一些经济大国的经济开始萧条,一些国家的政局也开始混乱。泰国,印尼和韩国是受此金融风暴波及最严重的国家。新加坡,马来西亚,菲律宾和香港也被波及,中国大陆和台湾则几乎不受影响。

- 4、1998年初,印尼金融风暴再起,面对有史以来最严重的经济衰退,国际货币基金组织为印尼制定的对策未能取得预期效果。
- 5、1998年2月11日,印尼政府宣布将实行印尼盾与美元保持固定汇率的联系汇率制,以稳定印尼盾。此举遭到国际货币基金组织及美国、西欧的一致反对。国际货币基金组织扬言将撤回对印尼的援助。印尼陷入政治经济大危机。
- 6、1998年9月2日,卢布贬值70%。这都使俄罗斯股市、汇市急剧下跌,引发金融危机乃至经济、政治危机。
- 7、俄罗斯政策的突变,使得在俄罗斯股市投下巨额资金的国际炒家大伤元气,并带动了美欧国家股市的汇市的全面剧烈波动。到1998年底,俄罗斯经济仍没有摆脱困境。1999年,金融危机结束。

## 五、1998年亚洲金融危机始末

亚洲金融危机,始于1997年7月2日泰国放弃固定汇率,后传及港台日韩、菲律宾、马来、印尼、俄罗斯,期间香港恒生指数从高点16800点,跌到6600多点。多个国家发生动荡,印尼爆发排华,IMF提供贷款并要求改革,韩国人排队捐献黄金,LTCM公司在卢布暴跌时破产...

如果你还想了解更多这方面的信息,记得收藏关注本站。